

ورزشی

سوپر استارهای جام جهانی؛

CR7 از کودکی سخت تار قی در باد



فیفا با ارائه خلاصه اخبار، نقل قول ها، آمار، اطلاعات عمومی، تاریخچه جام جهانی و امیدهای قهرمانی در سال ۲۰۲۶، کریستیانو رونالدو اسطوره تیم ملی فوتبال پرتغال را مورد توجه قرار داده است. به گزارش ایرنا، از زمان ظهور کریستیانو رونالدو در سال ۲۰۰۲، او همراه با لیسیون خودنمایی کرد، منچستر یونایتد را به شکوه رساند، رکوردها را در رئال مادرید جابجا کرده، در عربستان درخشید و اروپا را همراه با تیم ملی پرتغال درنوردید و حالا در آستانه رسیدن به رکورد باورنکردنی ۱۰۰۰ گل در دوران حرفه‌ای خود است. این فوق ستاره پرتغالی به دستاوردهایی فراتر از آنچه بسیاری از بازیکنان حتی رویایش را در سر دارند، رسید و جام ۲۰۲۶ به احتمال فراوان آخرین حضور او در بالاترین سطح فوتبال جهان است.

بدون شک استمرار موفقیت‌ها و تداوم حضور رونالدو در شرایط مطلوب، دلیل اصلی رسیدن به رکوردی است که او تا امروز به دست آورده، در طول دوران حضورش در منچستر یونایتد، او از یک بازیکن سریع، به ماشین گلزنی مرکزی تبدیل شد که برای هر خط دفاعی کابوس به شمار می‌رفت، او می‌توانست در شوت‌های از راه دور یا ضربات آزاد با هر کسی در فوتبال رقابت کند اما این کافی نبود.

او خیلی زود به یک سرزن فوق العاده هم تبدیل شد تا نشان بدهد از چه ویژگی‌هایی برخوردار است. رونالدو در بازی یونونتوس مقابل سمپدوریا در سال ۲۰۱۹، با پرس ۷۱ سانتی متری از زمین، سانتر الکس ساندرورا در ارتفاع ۲.۵۶ متری دریافت کرد و سپس با یک ضربه سر فوق العاده، پیروزی ۲ بریک را برای تیمش به ارمغان آورد.

پس از کسب ۹ جام یونایتد، او در سال ۲۰۰۹ به رئال مادرید پیوست و بازی خود را با پیش ازین از تقاداد، گل‌های او در رقابت‌های داخلی و اروپایی با سرعت زیادی به ثمر رسید و رونالدو پنج بار از مرز ۵۰ گل گذشت، او به عنوان بهترین گلزن تاریخ رئال مادرید، با ۲۵۰ گل در تنها ۳۲۸ بازی و کسب ۱۵ جام، پایتخت اسپانیا را ترک کرد، رونالدو سپس سه سال را در یونونتوس گذراند و این تیم را به پنج عنوان قهرمانی رساند و برای یک دوره ۱۸ ماهه به منچستر یونایتد بازگشت. از ژانویه ۲۰۲۲، او برای تیم النصر عربستان سعودی بازی کرد و به غول‌های ریاض کمک کرد تا در ماه اوت همان سال قهرمان جام باشگاه‌های کشورهای عربی شوند.

زمانی که رونالدو در ساحل غربی پرتغال متولد شد، هیچ کس از آینده این کودک با استعداد خبر نداشت. او در شرایطی به شکوه و عظمت در فوتبال جهان دست یافت که در کودکی برای کمک به امر معاش خانواده‌اش، جارو کردن خیابان را هم تجربه کرده؛ سختی‌هایی که شاید در رسیدن به این موفقیت‌های چشمگیر کمک‌حال او بوده است.

رونالدو رکورددار بیشترین گل و بازی ملی است؛ او در جام جهانی ۲۰۲۲ با اولین بازیکنی تبدیل شد که در پنج جام جهانی گلزنی کرده و این آمار دیگر از تلاش‌ها و استعداد فوق ستاره پرتغالی است. رونالدو با ۱۴ گل در ۳۰ بازی، رکورد بیشترین گل و بازی در یورو را هم در اختیار دارد؛ در حالی که پاس گل او به طور مشترک با کارل پوپورسکی بیشترین تعداد را به خود اختصاص داده. همچنین او با پنج گل زده به پرتغال در رسیدن به اولین قهرمانی خود در این دوره از مسابقات کمک کرد. در مجموع، او در ۱۰ تورنمنت بزرگ گلزنی کرده و این در شرایطی است که هیچ بازیکن دیگری بیش از ۶ گل به‌ثمر نرسانده است.

رونالدو رکورددار گلزنی و بیشترین تعداد بازی در لیگ قهرمانان اروپا هم هست، CRV در این لیگ ۱۴۰ به‌ثمر رسانده که ۱۱ گل بیشتر از لیونل مسی، فوق ستاره آرژانتینی است. در فصل ۲۰۱۳/۱۴، رونالدو با ۱۷ گل، رئال را به دهمین قهرمانی خود در لیگ قهرمانان اروپا رساند که رکوردی دورقمی محسوب می‌شود. کپک‌شانی‌هایی سال‌های ۲۰۱۴ تا ۲۰۱۸ چهار بار قهرمان لیگ قهرمانان اروپا شدند که رونالدو در این مدت ۳۴ گل در مراحل حذفی به‌ثمر رساند، ۲۱ گل بیشتر از هر بازیکن دیگری.

رونالدو پس از به‌ثمر رساندن صدمین گل خود برای النصر در آگوست ۲۰۲۵، به اولین بازیکنی تبدیل شد که برای چهار باشگاه مختلف به رکورد ۱۰۰ گل رسیده است. او در رئال مادرید ۴۵۰ گل، در منچستر یونایتد ۱۴۵ گل و در سه فصل حضور در یونونتوس ۱۰۱ گل به‌ثمر رساند تا نامش در تاریخ فوتبال جهان برای همیشه ماندگار شود. او همچنین در سال‌های ۲۰۱۶ و ۲۰۱۷ به عنوان بهترین بازیکن فیفا انتخاب شد و در سه سال بعدی نیز در بین سه نامزد نهایی قرار گرفت و در سال ۲۰۰۹ جایزه پوشاکش فیفا را به خاطر گل فوق العاده‌اش از راه دور مقابل پورتو در لیگ قهرمانان اروپا دریافت کرد.

جام جهانی ۲۰۰۶ آلمان، آغاز سفر رونالدو در جام جهانی بود؛ او اولین گل خود در این تورنمنت را مقابل ایران به‌ثمر رساند و در ضربات پنالتی، مرحله یک‌چهارم نهایی مقابل انگلیس، ضربه پنالتی تعیین‌کننده را به‌ثمر رساند تا پرتغال با کسب مقام چهارم، بهترین نتیجه خود در جام جهانی را در ۲۰ سال گذشته رقم بزند. در جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی، او با زدن کاپیتانی پرتغال را به دست بست اما علی‌رغم تلاشی که کرد نتوانست مانع از حذف پرتغال از مرحله یک‌هشتم‌نهایی شود.

استاندار کرمان:

باز آفرینی شهری در کرمان بعد هویتی قوی دارد

کرمان از محل اعتبارات بازآفرینی کشور بازگشایی و بدنه‌سازی شده و شهرداری سنگ‌فرش آن را انجام دهد.

ذاکری، بازآفرینی را محور توسعه و مدیریت سکونتگاه‌های ناتوان و کم‌توان دانست و گفت: تمام این مسایل در قانون بازآفرینی دیده شده و می‌توانیم از امکانات خوب آن استفاده کنیم.

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار کرمان، بازآفرینی شهری را از برنامه‌های اولویت‌دار این مجموعه عنوان کرد که با دبیری اداره کل راه و شهرسازی و کارگروهی فرمانداران اجرایی می‌شود.

وی گفت: در پهنه‌های بازآفرینی شهری، برای کسبه معافیت مالیاتی دیده شده و پروانه‌های ساختمانی نیز با ۵۰ درصد تخفیف است.

به گزارش روابط عمومی استاندار کرمان، در این جلسه گزارش عملکرد ستادهای بازآفرینی کرمان و رفسنجان با حضور فرمانداران این شهرستان‌ها ارائه شد.

همچنین طرح بازنگری موضعی روستای اله‌آباد (خارج از محدوده روستا) از سوی مشاور طرح ارائه شد.

استاندار، راه و شهرسازی، فرمانداران و شهرداران در این حوزه تصریح کرد: بازآفرینی شهری در کرمان بعد هویتی قوی نیز دارد.

طالبی خاطر نشان کرد: ما مسئولیت داریم از شهر به عنوان یک ابزار حفظ هویت به خوبی استفاده کرده و طرح‌هایی را تعریف کنیم که تقویت‌کننده بعد هویت شهر باشد. به گزارش روابط عمومی استانداری کرمان، دکتر محمدعلی طالبی در ستاد بازآفرینی شهری پایدار استان، مسئولیت استان در حوزه بازآفرینی شهری را مورد تاکید قرار داد و گفت: طی سال‌های اخیر فرصت‌های بسیار خوبی برای حمایت از حوزه بازآفرینی شهری در کشور وجود داشته اما در استان کرمان نتوانستیم مطابق با ظرفیت‌های موجود برای بهره‌مندی از اعتبارات ملی، استفاده کنیم.

استاندار کرمان گفت: از شهر به عنوان یک ابزار حفظ هویت باید به خوبی استفاده کرده و طرح‌هایی را تعریف کنیم که تقویت‌کننده بعد هویت شهر باشد. به گزارش روابط عمومی استانداری کرمان، دکتر محمدعلی طالبی در ستاد بازآفرینی شهری پایدار استان، مسئولیت استان در حوزه بازآفرینی شهری را مورد تاکید قرار داد و گفت: طی سال‌های اخیر فرصت‌های بسیار خوبی برای حمایت از حوزه بازآفرینی شهری در کشور وجود داشته اما در استان کرمان نتوانستیم مطابق با ظرفیت‌های موجود برای بهره‌مندی از اعتبارات ملی، استفاده کنیم.

وی عنوان کرد: قول مساعد مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران را در خصوص برنامه‌های استان داریم که در همین راستا مسیر فتحعلیشاهی به عنوان محور توسعه

شهردار کرمان:

حمایت‌های دستگاه قضایی استان کرمان از اقدامات توسعه‌ای شهرداری قابل تقدیر است



درصد هستیم با پشتیبانی دستگاه قضایی، این مخروبه‌ها را ساماندهی کنیم.

وی با اشاره به اینکه در ۱۰ ماه از سال گذشته ۲۴ افتتاح داشته ایم، تصریح کرد: در هفته آینده از صدای شهر رونمایی خواهیم کرد که با مرکزیت میدان ارگ، پیام‌های متنوعی را به گوش شهروندان خواهد رساند و در ادامه این طرح در پنج پارک اصلی کرمان اجرایی خواهد شد.

شهردار کرمان اظهار داشت: روند احداث پل شرف آباد رکورد کمترین زمان اجرا را داشته و به عنوان پرسرعت‌ترین پروژه شهرداری‌های کشور به مرحله افتتاح رسیده است.

وی گفت: اینکه برای یک رویداد معمولی ۱۲ تا ۱۳ هزار نفر در میدان ارگ حضور می‌یابند، نشان می‌دهد که کرمان تشنه این گونه اقدامات است.

تویسرکانی افزود: در بافت تاریخی کرمان منازلی هستند که تخریب و به محلی برای کارتن خواب‌ها تبدیل شده اند لذا



استاندار کرمان گفت: از شهر به عنوان یک ابزار حفظ هویت باید به خوبی استفاده کرده و طرح‌هایی را تعریف کنیم که تقویت‌کننده بعد هویت شهر باشد.

به گزارش روابط عمومی استانداری کرمان، دکتر محمدعلی طالبی در ستاد بازآفرینی شهری پایدار استان، مسئولیت استان در حوزه بازآفرینی شهری را مورد تاکید قرار داد و گفت: طی سال‌های اخیر فرصت‌های بسیار خوبی برای حمایت از حوزه بازآفرینی شهری در کشور وجود داشته اما در استان کرمان نتوانستیم مطابق با ظرفیت‌های موجود برای بهره‌مندی از اعتبارات ملی، استفاده کنیم.

استاندار کرمان ضمن تاکید بر اهتمام جدی همه اعضای ستاد بازآفرینی شهری استان اعم از معاونت عمرانی

شهردار کرمان گفت: حمایت‌های دستگاه قضایی استان از اقدامات توسعه‌ای شهرداری را شایسته تقدیر است.

محسن تویسرکانی در دیدار با رئیس کل دادگستری استان کرمان با بیان اینکه حمایت‌های دستگاه قضایی استان از اقدامات توسعه‌ای شهرداری را شایسته تقدیر است؛ گفت: بخش قابل توجهی از موفقیت‌های شهرداری مرهون پشتیبانی‌های دستگاه قضایی است و بسیاری از پروژه‌ها که سال‌ها به دلیل معارض متوقف بوده با تدبیر رییس کل دادگستری استان و همکاران شما، رفع معارض شده است.

شهردار کرمان افزود: در راستای جهاد آسفالت از مرز ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار متر مکعب عبور کرده ایم همچنین ۱۵۰ هزار متر مربع پیاده‌رو سازی با بهترین نوع مصالح و به‌روز رسانی ۱۳ بوستان شهر کرمان نیز انجام شده است.



مدیر کل آموزش و پرورش استان کرمان با بیان اینکه آموزش مجازی دانش آموزان تا پایان فروردین ادامه دارد گفت: فعالیت کانون‌های زبان، کودکانستان، پیش دبستانی‌ها و مراکز علمی آزاد تا اطلاع ثانوی غیر حضوری است.

به گزارش پایگاه خبری دل‌عالم به نقل از اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی آموزش و پرورش استان کرمان محمد رضا فرحبخش در جلسه شورای معاونان آموزش و پرورش استان با اشاره به داغ سنگین شهادت رهبر شهید معظم انقلاب، جمعی از نیروهای مسلح، معلمان و دانش‌آموزان، انتخاب شایسته رهبر انقلاب را تبریک گفت و بر اهمیت پیام‌ساز شده از سوی معظم‌له به مناسبت چهل‌م شهادت قائد شهید امت، شهدای دانش آموز و معلم مدرسه شجره طیبه میناب و جمعی از

مدیر کل آموزش و پرورش استان کرمان:

آموزش مجازی دانش آموزان تا پایان فروردین ادامه دارد

کرد و گفت: یک هفته در نظر گرفته‌شده برای جبران عقب افتادگی‌های آموزش‌ها، می‌تواند بخش قابل توجهی از عقب‌ماندگی‌های درسی را جبران کند.

وی با اشاره به حضور گسترده مردم به ویژه فرهنگیان و دانش آموزان در تجمعات مردمی اشاره و تأکید کرد: باید زمینه حضور گسترده خانواده‌ها، معلمان و دانش‌آموزان در فضاهای شهری و تجمعات مردمی در میادین فراهم شود تا وحدت و پشتیبانی مردم از نظام را به بهترین وجه به جهانیان نشان دهد. فرح بخش با بیان این که امروز آموزش، صرفاً محدود به کلاس درس نیست، افزود: آموزش در میدان و خیابان به‌عنوان یک رویکرد مکمل باید مورد توجه قرار گیرد و فضای شهرها با حضور فعال بدنه آموزش و پرورش، سرشار از نشاط، امید و غرور ملی شود.

وی به آغاز پروژه مهر سال تحصیلی آینده از ابتدای سال جاری خاطر نشان کرد: باید برای آغاز سال تحصیلی در شرایط گوناگون، از جمله آموزش‌های آفلاین، برنامه‌ریزی دقیق صورت گرفته و پیش‌بینی‌های لازم انجام و هم‌زمان فعالیت‌هایی که به ایجاد فضای امید، نشاط و غرور ملی در جامعه کمک می‌کند، به‌عنوان یک اولویت جدی دنبال شود.

شهدای جنگ تحمیلی سوم، تأکید کرد و گفت: حوادث اخیر، باید زمینه ارتقای بینش و بصیرت عمومی مردم را بیش از پیش فراهم نماید و معلمان در ایجاد این بینش بسیار اثرگذارند.

وی به شرایط خاص کشور اشاره و بر ضرورت همبستگی اجتماعی بر تداوم آموزش مجازی و ضرورت تقویت روحیه امید و انسجام ملی تأکید کرد.

فرح بخش حضور مردم در صحنه‌های مختلف اجتماعی، از میادین تا خیابان‌ها را نشانه پویایی و رشد سیاسی جامعه دانست و تصریح کرد: امروز بیش از هر زمان دیگری باید وحدت و انسجام ملی را تقویت کرد.

مدیر کل آموزش و پرورش استان کرمان با اشاره به وضعیت فعالیت مدارس، گفت: بر اساس اعلام وزارت آموزش و پرورش و با وجود برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته برای بازگشایی حضوری مدارس با لحاظ شرایط خاص کشور و ضرورت اطمینان از تأمین امنیت دانش‌آموزان و معلمان، آموزش‌ها همچنان با قدرت و قوت و به‌صورت مجازی تا پایان فروردین ماه تداوم خواهد داشت و پس از آن، متناسب با شرایط و تصمیمات کلان کشور، درباره نحوه ادامه فعالیت‌های آموزشی، تصمیم‌گیری می‌شود. محمد رضا فرح بخش به برنامه‌های اجرایی آموزشی اشاره